

巴蒂尔访问本报 场外总统待遇 场上平民作风
见面会从头到尾都在微笑 三百多球迷在尖叫

画像 美公像 本报专刊 统统带回美国 大奖 长沙话 签名球衣 留给三湘球迷

三湘华声全媒体

巴蒂尔湖南行独家合作平面、网络媒体
巴蒂尔唯一访问平面、网络媒体

大场面

坐的是悍马越野车，护驾的是职业保镖，住的是豪华别墅，吃的由私人营养师亲自料理，外号“总统”的巴蒂尔，三湘之行享受的待遇自然是总统级。但只要走下车，来到球迷和媒体中间，巴蒂尔便完全一派平民作风。

9月2日下午4时，湖南日报大院篮球场，300余名球迷翘首以待的时刻终于来临。NBA火箭队球星巴蒂尔和掘金队新秀维姆斯如约而至，在“三湘都市报巴蒂尔球迷见面会”的阵阵尖叫声中狂热登场。

中文长进不少的巴蒂尔一踏上舞台，就主动地和粉丝们打起了招呼，“你好长沙，我爱中国！”面对高喊着“肖恩，我爱你”的球迷，巴蒂尔居然用现学的长沙话回了一句，“我也爱你们！”

在一片掌声中，湖南日报报

业集团常务副总编辑马宁、三湘都市报总编辑张云梦分别向巴蒂尔和维姆斯赠送了两位球星的水墨画画像，这两幅画像出自省直书法家协会副主席张楚务的手笔，热爱中国文化的巴蒂尔显然对水墨画早有耳闻，看着传神的画像，巴蒂尔兴奋地说，“这是肖恩(巴蒂尔)！”

值得一提的是，作为本报8月18日改版以来给读者馈赠的大礼之一，本期5000元汽车代金券便是由巴蒂尔亲手抽出。另外还有10名幸运读者在现场得到了巴蒂尔和维姆斯的签名球衣。

在与球迷进行互动后，巴蒂尔兴致盎然地来到了本报编辑部。看到本报对他此次三湘行的大幅报道后，巴蒂尔欣然在版面上签上了自己的名字。

当日傍晚，在结束三湘行前往机场的途中，巴蒂尔还一直叮嘱工作人员，“看好我那些宝贝们”。原来，巴蒂尔要把三湘行收到的礼物带回美国，包括见面会上收到的水墨画、球迷赠送的关公造型画像，以及向本报索要的20份“蝙蝠侠”专刊，全部出自本报球迷、读者和记者之手。

■记者 刘涛

湖南日报报业集团常务副总编辑马宁向巴蒂尔赠送水墨画

巴蒂尔向三湘都市报总编辑张云梦赠送签名篮球

小将维姆斯也有巨星风范

本报小记者直呼太幸运了 巴蒂尔还和我拥抱”

的“新小记者”非常热爱篮球，NBA比赛几乎一场不落。第一次参加小记者俱乐部的活动，竟然就是与偶像巴蒂尔亲密接触！要说小记者今天的幸运，还远不止这一点呢，因为巴蒂尔还特意走到他和小记者王尔康面前，亲手送给他们印有巴蒂尔头像的纪念章。接下来，他又被“幸运”砸中，作为10名幸运读者之一，巴蒂尔在他在球衣上签上了自己的名字。

小记者梁雪俊在感到“幸运”之余还有些遗憾。作为给维姆斯献花的小记者，下午在小记者俱乐部谢老师的指导下，梁雪俊突击学习了几句英语口语，献花的时候给维姆斯秀了几句，“可惜，他说什么我听不懂！”

■记者 朱晓华 谢卓亭

本报小记者向巴蒂尔献花

本报9月2日讯 “我太幸运啦！”9月2日下午，来自国防科技大学附属小学的杨益小朋友和另一位同伴，作为三湘华声全媒体的小记者代表，为巴蒂尔和维姆斯献上鲜花后，直呼自己太幸运了呢！

“巴蒂尔还和我拥抱了呢！”这个最近刚加入小记者俱乐部

巴蒂尔在黄鹤楼“放鸽子”？ 误会！只是放弃私人出游 今后每年都可能NBA球星来湘

巴蒂尔在武汉“放鸽子”，撇下球迷和媒体，擅自取消黄鹤楼之行？一场在几天前巴蒂尔中国行武汉站发生的误会，居然在9月2日株洲见面会上被提起。负责巴蒂尔中国行的匹克集团侯先生告诉记者，那纯属误会，实际上8月31日那天真正到场的武汉球迷少之又少，“因为本身就是私人出游，没有对外公开”，而闻风而动的当地媒体都已经明白了实情真相，并表示理解，“不知道怎么又突然有人提起此事”。

原来，在武汉站期间，巴蒂尔的行程表上有一项为前往黄鹤楼观光。既然是观光，自然是私人出游，由于在中国期间每天早起晚睡加上舟车劳顿，老好人巴蒂尔也不得不婉言谢绝。“他还告诉我们工作人员，就是因为身体有些不适，想取消私人出游，以免影响之后与球迷的互动。”侯先生告诉记者。而株洲三龙实业有限责任公司总经理李国雄透露，该公司会争取每年都请NBA球星来湖南与球迷见面。

■记者 陈普庄 蒋玉青

后记

大牌的风度 大报的风范

世界上有个词语叫“职业的微笑”，若能始终坚持如一，便可成为一种风度。

所到之处，无外乎鲜花、掌声、尖叫、快门……巴蒂尔脸上则永远挂着近乎憨厚的微笑。无论台下是众人的喧嚣还是安静的聆听，无论场面是井然有序还是略有骚动，他始终享受其中。他会偷偷地推开一扇车窗，为球迷签名；他会大笔一挥，洋洋洒洒地在铁杆球迷衣服上留言；看到年长的球迷，他耐心地弯下高大的身躯，并叮嘱随从注意保护老人……

谦谦君子的追随者，同样追随着偶像的风度。在巴蒂尔三湘都市报球迷见面会上，我身旁一群举着自制巴蒂尔海报的球迷，一直举着海报和画板在狂热的人群中岿然不动，他们说，巴蒂尔的球迷，要像巴蒂尔一样保持理智，绝不添乱。

面对一群这么可爱的人，我们做了一件“违纪”的事情。当三湘都市报球迷见面会检录通道宣告关闭时，我们将三湘都市报文化衫发放给了一群没来得及报名的球迷，放他们进场。因为我们明白，他们是巴蒂尔的上帝，也是我们的。策划巴蒂尔三湘都市报见面会，原本就是为了更多球迷能接近偶像，在诚挚的热情面前，任何条条框框都是那么苍白无力。

与大牌风度相辉映，我们呈现出的“大报风范”让球迷津津乐道。作为庆祝本报成功改版的贵宾，NBA球星巴蒂尔的确是重量级，作为他湖南行的独家合作媒体，我们诠释了什么是专业和独家：不是弄几张电视节目的门票敷衍广大球迷，而是实实在在地当了一回东道主，用见面会300余名三湘粉丝与偶像的“无缝对接”，充分展现“好看好用好玩”的广泛影响力。

梦想有远有近，“好看好用好玩”是我们对广大读者的承诺，我们正在奋勇前行，感谢读者和球迷一如既往的支持，用巴蒂尔送给本报球迷的话送给所有人：永不放弃，你一定会成功。

■记者 陈普庄

本组图片由田超 武席同 王翀鹰 摄